BALCAO TRIPLO MANUELA

i T Dimensodes (mm)
Altura: 910 mm COdIgO. 162124 Branco / Branco Num Titulo Num Desenho| Comp. | Larg Espes | Qtde | Material/ Padrdao | Num. Cx 1/2| BRANCO/BRANCO | AMARETTO/BRANCO| CARVALHO/CHAMP
Largura: 1056 mm Cddigo: 162-086  Amaretto / Branco 1 |FUNDO LATERAL BAR-003562 | 665 | 354 | 25 1 TRIPLAC 1 BRANCO AMARETTO FRESNO SBIANCATO
) o e 2 |FUNDO BAR-003506 | 696 | 332 | 25 2 TRIPLAC 1 BRANCO AMARETTO FRESNO SBIANCATO
Profundidade Util: 398mm Cédigo: 162-043 ~ Carvalho / Champanhe 3 |LATERAL ESQUERDA BAR-003588 | 670 | 398 | 12 1 MDP 2 BRANCO AMARETTO CARVALHO
Profundidade Total: 439mm 4 |LATERAL DIREITA BAR-003590 | 670 | 398 12 1 MDP 2 BRANCO AMARETTO CARVALHO
5 |TRAVESSA DIANTEIRA BAR-003591 | 1030 | 61 12 1 MDP 1 BRANCO AMARETTO CARVALHO
6 | TRAVESSA TRASEIRA BAR-003629 | 1030 | 61 12 1 MDP 1 BRANCO AMARETTO CARVALHO
7 __|TAMPO INFERIOR BAR-003589 | 1030 | 397 12 1 MDP 2 BRANCO AMARETTO CARVALHO
. = - 8 |PRATELEIRA PEQUENA BAR-003594 | 338 | 335 12 1 MDP 1 BRANCO AMARETTO CARVALHO
Ferramentas Necessdrias (N&o Fornecidas) 9 |PRATELEIRA BAR-003593 | 680 | 335 12 1 MDP 1 BRANCO AMARETTO CARVALHO
10 |DIVISOR BAR-003592 | 645 | 397 12 1 MDP 2 BRANCO AMARETTO CARVALHO
24/06/2016 11__[PORTA BAR-003567 | 660 | 348 15 3 MDP 2 BRANCO BRANCO CHAMPANHE
12 |TAMPO SUPERIOR BAR-003597 | 1056 | 413 25 1 BP 1 PRETO STONE PRETO STONE PRETO STONE
_ @ 13| TRAVESSA TAMPO BAR-003598 | 1056 | 70 25 1 BP 1 PRETO STONE PRETO STONE PRETO STONE
© 0 ©
£ g o 5
Montagem 5 = s °
[T - ©
o o 1]
[ ] [} ) o 2
> > - ©
[ o [ pad
< - = ©
o O = a
02 Pessoa




PARAFUSO CABECA CHATA 4,0x40mm | PARAFUSO CABEGA PANELA 3,5x12mm

18 Pgs. 16 Pgs.

Drvvee-

B

PARAFUSO UNIAO 23MM
2 Pcs.

T

Ci Cc2

PREGO C/ CABECA 10x10
50 Pg¢s.

CAVILHA ESTRIADA MADEIRA 6X30MM | PARAFUSO CABEGA PANELA PHILIPS BICRO 5,5X55 | - ca PAREDE SICABEGA PLASTICA 0 8mm | Cantoneira Metalica C/ Capa 52x36x22

2 Pcs. 2 Pcs.

H1

G H2

2 Pcs. | 5x32mm

#

" Paraf Soberbao ¢/ ponta

DN

5Pcs.

:

PARAFUSO CABECA CHATA PHILIPS 4x25mm | FIXADOR P/ COSTAS ROUPEIRO , PE PIRAMIDE C/ REGULAGEM BUCHAPLASTICA "71“5’;’;"‘;"5‘ PARAFUSO CABEGA CHATA PHILIPS BICRO 4,0X9MM DOBRADIGA MODULADA RETA 26mm COM CALGO 3mm 26mm BATEDOR AUTO ADESIVO SILICONE @8 mm
6Pos 14X151MM J 12 Pgs. 170MM 5 Pcs. - 12 Pcs. 6 Pcs. 6 Pcs. 6 Pcs.
)
£7)
v || N D
J K 4 L M o P Q
01 Pgs. S1 3 Pcs.
Bartira| |~
1%
R S2 6 Pcs.
Passo 01 Antes da montagem prepare a peca (07), colocando os itens (E), conforme Passo 02 Fixe os itens (E, N, M e P) conforme desenho abaixo, em
indicado no desenho. Inicie a montagem fixando os Pés (T). seguida fixe a lateral (04) o montante da base.

4,0x40mm

4,0X9MM




Passo 03 Fixe os itens (E) conforme desenho abaixo, em seguida fixe Passo 04 Fixe os itens (E, N, M e P) conforme desenho abaixo, em
prateleira (09) a lateral. seguida fixe a Divisor(10).

4,0x40mm

Passo 05 Fixe os itens (E, N, M e P) conforme desenho abaixo, em seguida
fixe as pecas (08 e 04) no montante.

4,0x40mm

Passo 06 Fixe as travessas (05 e 07) no montante.

02

4,0x40mm CALCO 3mm 26mm 4,0X9MM

4,0x40mm




Fixe a Travessa Tampo (13) no Tampo Superior (12)

Passo 07 Em seguida, fixe os fundos (01 e 02) ao mével.
Passo 08 | onforme desenho abaixo.
LA
D
4,0x40mm
K Fixe as Dobradicas (O) nas PortaS (11), e os puxadores fixar nas
50 12 Passo 10 marcacgdes indicadas na parte de dentro da porta (S), e Cole os Batedores
Auto adesivos de Silicone (Q) nas Portas (11) conforme desenho.
Passo 09 Encaixe o conjunto tampo no montante e fixe conforme
demonstrado no desenho abaixo. Adicione as cantoneiras (H) ao

movel e fixe-o na parede.

Marcacgao p/
fixar puxador
Qe
3,5x12mm
- 6 Pcs.
]
Gﬂﬁm -
4x25mm Q A




Passo 11

U}\\m

Instale as portas ao médulo e regule
as mesmas conforme esquema
abaixo.

Passo 12

Esquema de unido entre médulos

/\\\
| =2
c2
C1
c2| -
~_ b
C
C1 C2
02
23 MM

Passo 13

Regulagem da porta

BALCAO TRIPLO MANUELA

CERTIFICADO DE GARANTIA ‘ "N "

A INDUSTRIA DE MOVEIS BARTIRA preocupa-se tanto com a satisfacdo dos clientes, quando a qualidade
de seus produtos. Por isso apresentamos o Certificado de Garantia.

A presente garantia devera ser exercida nos prazos aqui indicado perante as lojas do grupo

Via Varejo, mediante apresentagdo deste certificado e nota fiscal.

Para que o produto esteja assegurado pela garantia conferida neste documento, o cliente devera adotar
as seguintes orientagdes e cuidados quanto a montagem, conservagdo e limpeza.

MONTAGEM

A montagem devera ser feita obedecendo as instrugdes do manual de instalagdo e montagem, que sera
fornecido com o produto no momento da entrega.

Para o uso adequado do mdvel deve-se evitar maus tratos, exemplos: Bater as portas e gavetas, arrastar,
riscar, umidades, ou calor excessivos e exposi¢do ao sol para evitar possivel alteragdo na cor original dos
maoveis.

Ndo serdo de responsabilidade da Industria de Mdveis Bartira problemas que tenham origem na
utilizagdo do produto de forma inadequada ou quebra do moével em fungdo do excesso de peso por
colocagdo de pedras de granito, marmore ou outros.

- As prateleiras e gavetas suportam um peso de até 5 Kg a cada 50cm.

- Tampos desenvolvidos para Tv's (Estantes e Racks) suportam até 50Kg.

Também ndo serdo de responsabilidade da Indlstria de Mdveis Bartira problemas que tenham origem em:
- InstalagGes elétricas ou hidrdulicas;

- Agdo de cupins ou outras pragas;

- Armazenamento ou deslocamento do moével em locais improprios e ndo dedetizados periodicamente;
- Todos e qualquer recortes ou alteragdes nos moveis;

- Uso do produto de limpeza ou abrasivos ndo recomendados.

CONSERVA(;AO E LIMPEZA

Para maior durabilidade, recomenda-se que a limpeza dos moéveis seja feitas da seguinte forma:

Nas partes externas (portas, laterais e frentes de gavetas), internas, vidros e espelhos a limpeza deve ser
feita com pano limpo ou umedecido em agua ou sabdo neutro e depois passar um pano limpo seco.

Em caso de transferéncia do armario para local diverso, esta sé podera ocorrer através de profissionais
especializados, para a movimentagdo do mével é importante que seja levantado do chdo, ndo deve ser
arrastado, pois avarias no manuseio e transporte, ndo estdo contemplados na garantia.

OS PRAZOS DE GARANTIA

Sera de cento e oitenta (180) dias de garantia, sendo os noventas (90) primeiros dias relativos a garantia
legal previsto no artigo 26 do Cédigo de Defesa do Consumidor e os demais noventa (90) dias, relativos a
garantia contratual concedidos neste ato e por este termo pelo fabricante da mercadoria.

DA EXTENSAO DE GARANTIA
A garantia aqui conferida compreende o reparo ou a substituicdo das pegas com vicios de qualidade de
fabricagdo, apds analise de técnicos especializados da Via Varejo.




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

